

Szeged, 1938 VIII. 25.

Magyar Tudományos Akadémia
Államigazgatási és Pénzügyi Tudományok Intézetének
Budapest, V., Egyetem tér 1-3.

Archivum: 97

Méltóságos Professzor Ur !

Ez év május havában a városi mérnökök számára tartott előadása alkalmával nyertem ismételt meghívást arra, hogy az intézeti munkába bekapcsolódjak. Elve ezen kitüntetéssel, augusztus közepén tényleg sikerült régi vágyamat valóra váltani s bár csak igen rövid időre, -mindössze nyolc napra -, mégis sikerült szabadságom egy részét e célra szentelnem. Az intézetben Kiss István, Tattay Pál és Elek Péter mellett rendkívül eredményesen használtam fel az időt.

Méltóságod ekkor tudomásom szerint Hévízen tartózkodott és így bevonulásomkor nem állott módomban lejelentkezni, sem elbucszuzni. Így most, amikor szabadságom lejártával ujjalvisszatértem Szegedre, legelső kötelességemnek érzem köszönetemet kifejezni amiatt, hogy szerény személyem részére lehetővé tetszett tenni az intézetben folyó pompás munkálatokba való betekintést, a dolgok legfelsőbb szemléleti módjának megismerését. Sok újat láttam, ta-

pasztaltam és tanultam, külső felvételeken vettem részt, a könyvtárban böngészttem, ottani dolgokról jegyzeteket készítettem és, -ne tessék ezt frázisnak minősíteni -, közben a hetedik mennyországban éreztem magam. Nem egyszer este 9-ig is bent voltam a könyvtárban és sokszor azt sem tudtam, melyik könyvet, füzetet olvassam. Nagy érdeklődéssel olvastam többek közt Bukarest rendezési könyvét is.

Fentléttem számos eredményéből egyet külön is ki szeretnék hangsúlyozni, nevezetesen a tatai-járásnál alkalmazott gazdaságföldrajzi felvételt, amelyet egyáltalán nem ismertem és amelyet igen jól lehet majd alkalmazni az 1937.VI.t.c.végrehajtása során.

De nem szeretnék szószátyár lenni. Amikor ismételten kifejezem szívemből jövő hálámat, maradok a Professzor Ur iránti megkülönböztetett tisztelettel

mindenkor készséges hive:

Ráfy-Budinszky Ede

U.i.a magyar városépítés bibliográfiáját tartalmazó Tér és Forma számot egyidejűleg adom postára, mivel úgy láttam, hogy ez az intézetnek nincsen meg.